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POSLANIE 

Poslaním MFK je vzorná reprezentácia mesta Nová Baňa v spolupráci so sponzormi klubu, ktorí sa 

podieľajú na rozvoji najpopulárnejšieho športu so 110. ročnou históriou v meste Nová Baňa. Vytvárať 

podmienky členom klubu s cieľom uspokojovať potreby, záujmy a záľuby občanov mesta a jeho 

okolia prostredníctvom rozvoja futbalu. 

V spolupráci s mestom Nová Baňa, našimi sponzormi a s podporou priaznivcov futbalu budeme 

naďalej vytvárať podmienky pre rozvoj mládežníckeho futbalu a mužstva dospelých.  

Základným poslaním MFK je v spolupráci s mestom, miestnymi organizáciami a sponzormi podpora 

rozvoja futbalu vytváraním čo najlepších podmienok pre jeho napredovanie v Novej Bani a v okolí. 

 

KONCEPCIA ROZVOJA 

Vytváranie podmienok pre prácu s mládežou v regióne mesta Nová Baňa zabezpečením 

kvalifikovaných trénerov pre všetky mládežnícke kategórie. Finančná a personálna stabilizácia klubu 

s dôrazom na angažovanie bývalých aktívnych hráčov a funkcionárov do štruktúr klubu.  

Zapojenie komunity a prostredníctvom futbalu ukázať cestu rodinám s deťmi na ihrisko a s ich 

pomocou a podporou vytvoriť zázemie pre plnohodnotné športové trávenie voľného času. 

Stabilizácia mužstva dospelých v súťažiach riadených SsFZ, s cieľom postupu do súťaže riadenej 

SFZ, čo je maximálna možná úroveň v podmienkach, ktoré sú vytvárané mestom a našimi sponzormi.  

Rešpektovať stanovy SFZ, futbalové normy, nariadenia a rozhodnutia ObFZ, SsFZ a SFZ. 

Skultúrnenie a zatraktívnenie prostredia na futbalovom štadióne s cieľom zvýšenia návštevnosti 

športových podujatí mládeže a dospelých. 

 

FILOZOFIA 

Výchova mládeže a hráčov nášho klubu v súlade s etickými princípmi, kde sú hlavné priority 

slušnosť a vzorná reprezentácia klubu, mesta a našich sponzorov. Výchova mládeže v duchu fair-play 

a zdravého životného štýlu. Našim dlhodobým cieľom je, aby sa naša mládežnícka základňa 

rozrastala a postupne tak bolo možné zapracovať do mužstva dospelých maximum vlastných 

odchovancov, tak aby sa zúročila systematická práca s mládežou. 



 

 

 

 

 

 

 

 

1. Zmeny v MFK : Klub si zvolil nových členov výkonného výboru. 

 

Dňa 15. 12. 2022 sa uskutočnilo Valné zhromaždenie Mestského futbalového klubu Nová Baňa, kde 

sa odsúhlasili zmeny v štruktúrach klubu. Z dôvodu pracovného zaneprázdnenia sa vzdal funkcie 

člena výkonného výboru pán Peter Hudec a odvolaní z výkonného výboru boli páni Dušan Hagara 

a Peter Kasan, nakoľko už nevykonávali svoju činnosť pre náš klub, ale venovali sa aktivitám v inom 

klube. 

Zároveň boli prevedené doplňujúce voľby za odchádzajúcich členov a členskou schôdzou boli 

zvolení páni  Igor Moško, Jaroslav Búry a Rudolf Bielik. 

Výkonný výbor tvoria Milan Baranec, Jozef Forgáč, Igor Moško, Jaroslav Búry a Rudolf Bielik. 

Štatutárom MFK je Milan Baranec, manažérom mládeže Igor Moško, Jaroslav Búry má na starosti 

usporiadateľskú službu, Jozef Forgáč je manažér systému ISSF a Rudolf Bielik koordinuje činnosť 

mužstva dospelých. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

2. INFORMÁCIE K ZIMNEJ PRÍPRAVE V MFK 

MFK Nová Baňa zahájila po zimnej prestávke prípravu jednotlivých družstiev klubu. 

Družstvo dospelých zahájilo prípravu 20. januára prvým spoločným tréningom na pomocnom ihrisku 

a jeden krát do týždňa aj vo Fittnes TABO, aby sa pripravili na priateľské zápasy v zimnej príprave. 

V období od 5.2. do 19.3. sme odohrali šesť stretnutí so súpermi z vyšších súťaží s výsledkami : 

 

 ŠK Žitavany – MFK Nová Baňa 4:0 ( 1:0 ) 

 MFK  – ŠK Nová Dedina 7:3 ( 4:0 ) – góly : Tóth a Vozár P. po 2, Antal, Škvarka, Budinský J. 

 MFK  – ŠK Hronský Beňadik 7:3 ( 7:0 ) – góly : Antal 3, Kocian J. 2, Bielik T. , Janšík 

 MFK  – Lovčica Trubín 10:0 ( 6:0 ) – góly : Janšík 3, Tóth, Pútec, Pecho, Bóna, Vozár, Antal, vlastný 

 MFK – Janova Lehota 10:0 ( 8:0 ) – góly : Janšík 4, Tóth 3, Pecho, Bielik T., Antal 

 MFK – OFK Hliník nad Hronom 0:4 ( 0:1 )  - súper zo 6. ligy skupina C 

 

Káder hráčov sa postupne vystriedal a preveril chlapcov v týchto zápasoch na umelých trávnikoch 

v Zlatých Moravciach a v Žiari nad Hronom, pričom posledný zápas sme odohrali na ihrisku OŠK 

Brehy už na prírodnom trávniku. 

 

Do zápasov zasiahli nasledujúci hráči:  

Brankári :  Anton Baláž, Adam Kňažko  

Obrancovia : Filip Holečka, Jakub Kocian, Jozef Holečka, Adrián Pánik, Samuel Horniak , Pavol 

Sajko, Adam Štuller 

Záložníci : Lukáš Pútec, Tomáš Bielik, Tomáš Janšík, Nikolas Božek, Juraj Budinský, Marek Pecho, 

Timotej Kokoška  

Útočníci : Miroslav Tóth ( hrajúci tréner mužstva ), Frederik Bóna, Jaroslav Antal 

 

V rámci zimnej prípravy sme využili v zápasoch aj našich chlapcov z U19 – Samuel Škvarka, Pavol 

Vozár a Alex Zboran, ktorý sa od novej sezóny stanú hráčmi mužstva dospelých. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Konečná tabuľka 8.MIRAGE Ligy – ročník 2022-2023 

 

Fotografia z posledného zápasu 8. MIRAGE ligy s ŠK Jastrabá odohraného 17.6.2023 



 

 

 

 

 

 

 

 

3. VYHODNOTENIE DRUŽSTIEV MLÁDEŽE - JAR ROČNÍKA 2022/2023 

Kategória U 19 – starší dorast – tréner Martin Poliačik, asistent a vedúci mužstva Pavol Budinský 

Družstvo pôsobilo v 4. lige STRED , skupina A , kde pôsobilo sedem mužstiev .  

V priebehu tejto časti súťaže do majstrovských zápasov 20 chlapcov a veľké uznanie si zaslúžia 

chlapci za veľmi dobrú dochádzku na tréningy , čo sa prejavuje na ich raste a dá im to veľa do ďalšej 

športovej kariéry.  Po štyroch dohrávaných kolách jesennej časti súťaže sme skončili na 5.mieste, kde 

sme z odohratých 14 zápasov 6 vyhrali, 3 remizovali a 5 prehrali so skóre 45:14. Tým pádom sme 

hrali v skupine o umiestnenie , kde sme odohrali 8 zápasov , z ktorých sme 6 vyhrali a 2 prehrali, 

skončili sme na 2. mieste v tejto skupine družstiev. 

Pozitívom je, že po skončení pôsobenia v tejto kategórii prechádzajú do mužstva dospelých chlapci, 

ktorí majú všetky predpoklady , aby sa stali platnými hráčmi mužstva dospelých – Samuel Škvarka, 

Alex Zboran, Matej Žarnovičan a Pavol Vozár.  

 

Konečná tabuľka 4. liga skupina JUH – ročník 2022 – 2023

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 15 – starší žiaci 

Družstvo pôsobí v 2.lige skupina C, kde pôsobilo 14 mužstiev pod vedením trénera družstva Ludevíta 

Beluského. V priebehu tejto časti súťaže nastúpilo do majstrovských zápasov 21 chlapcov. V jarnej 

časti z odohratých 13 zápasov sme 5 vyhrali, 2 remizovali a 6 prehrali, so skóre 26:30 sme získali 17 

bodov a skončili sme v konečnej tabuľke so ziskom 37 bodov na 9.mieste tabuľky. 

 
Konečná tabuľka 2. liga skupina C – ročník 2022 – 2023 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kategória U 13 – mladší žiaci  

Družstvo pôsobí v 2.lige skupina C, kde pôsobilo 14 mužstiev pod vedením trénera družstva 

Miroslava Pavlove. V priebehu tejto časti súťaže nastúpilo do majstrovských zápasov 25 chlapcov, 

pričom v tejto kategórii je viacero veľmi šikovných chlapcov, ktorí pri poctivej príprave a dobrom 

odbornom vedení budú pripravení reprezentovať náš klub vo vyšších kategóriách. V jarnej časti z 

odohratých 14 zápasov sme 6 vyhrali a 8 prehrali, so skóre 35:39 sme získali 18 bodov a skončili sme 

v konečnej tabuľke so ziskom 40 bodov na 7. mieste. 

 

Konečná tabuľka 2. liga skupina C – ročník 2022 – 2023 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 11 – najmladší žiaci 

Družstvo pôsobilo v oblastnej súťaži tejto kategórie pod vedením trénera Andreja Úškrta.  

Postupne sa počet detí v tejto kategórii zvýšil až na 30, pričom do majstrovských zápasov sa zapojilo 

21 chlapcov, čo je veľká perspektíva do budúcnosti pre pôsobenie vo vyšších vekových kategóriách. 

V jarnej časti sme v skupine o titul, kde bolo prvých 6 mužstiev z oboch skupín obsadili 3. miesto, 

keď z 10 zápasov sme 4 vyhrali, 2 remizovali a 4 prehrali so skóre 52 : 35 a získali 14 bodov.  

V celkovej tabuľke jeseň + jar sme získali 44 bodov a v silnej konkurencii sme obsadili pekné 

3.miesto. V tejto kategórii nie sú výsledky na prvom mieste a aj preto pri širokom kádri, keď môžu 

hrať v jednom zápase maximálne 10 chlapci, tréner dáva priestor všetkým chlapcom. Postupne sa to 

začína prejavovať aj vo výsledkoch. 

 

Tabuľka Miniliga U11 ObFZ ZH – ročník 2022 – 2023 – jesenná časť 

 

 

Konečná tabuľka Miniliga U11 ObFZ ZH – ročník 2022 – 2023 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 9 – prípravka  

Družstvo pôsobilo v oblastnej súťaži tejto kategórie pod vedením trénera Igora Moška. V jarnej časti 

obsadili vo svojej skupine 2. miesto, keď z 12 zápasov sme 8 vyhrali, 4 prehrali so skóre 32 : 23 a 

získali 24 bodov. Celkovo sme získali za 18 víťazstiev a 6 prehier 54 bodov a pred nami skončilo len 

mužstvo FK SITNO Banská Štiavnica. 

 

Tabuľka Miniliga U9 ObFZ ZH skupina západ – ročník 2022 – 2023 

 

 

Konečná tabuľka Miniliga U9 ObFZ ZH – ročník 2022 – 2023 

 

 

Celkovo je možné hodnotiť jarnú časť súťaží mládeže, ako veľmi dobrú. Podarilo sa stabilizovať 

realizačné tímy mládežníckych družstiev a výkonnosť jednotlivých družstiev je predpokladom na 

postupné prepracovanie sa na vyššie priečky v tabuľkách. Každá kategória má iný systém súťaží, 

odohrá sa veľké množstvo zápasov, čo je náročné z hľadiska zabezpečenia tréningového procesu, 

pričom je problém pri súčasnom počte kategórií a zapojených detí s hracími a tréningovými plochami, 

čo bude potrebné do budúcnosti riešiť. Vytvorené podmienky zo strany mesta Nová Baňa 

zabezpečujú možnosti na ďalší rozvoj týchto kategórií. 

 



 

 

 

 

so základnými školami v Novej Bani a okolitých obciach organizuje tréner mládeže Igor Moško 

turnaj o Putovnú kopačku, kde sa nám objavujú ďalšie talentované deti, ktoré sa potom zapájajú do 

pravidelnej prípravy v našich mládežníckych družstvách. 

 

 

4. INFORMÁCIE O DRUŽSTVE DOSPELÝCH V SEZÓNE 2023/2024 

 

Sezóna 2023/2024 – 7.MIRAGE liga ObFZ Žiar nad Hronom : 

 

Prípravu na nový ročník sme zahájili 11.júla , pričom do prípravy sa zapojilo 25 hráčov. 

Všetkých hráčov, ktorých sme mali na hosťovaniach a mali záujem pokračovať v činnosti v našom 

klube sme získali na prestupy. Účinkovanie u nás skončil Frederik Bóna, nakoľko sa skončilo jeho 

hosťovanie a nedohodli sme sa na ďalšom pôsobení v klube.  

Z dorastu boli do mužstva dospelých preradení chlapci ročníka 2004 – Samuel Škvarka, Alex 

Zboran, Pavol Vozár a Matej Žarnovičan, ktorý bol hráčom MFK Žarnovica, ale získali sme ho na 

prestup a stal sa tak našim hráčom.  

V priebehu prípravy sa postupne vyskladal 20 členný káder, s ktorým sme účinkovali v súťaži. 

Na prestup z TJ Družstevník Dyčka prišiel Patrik Zaťko a z TJ Družstevník Čierne Klačany 

sme na prestup získali nášho odchovanca Marka Grausa na pozíciu brankára. 

Z našich hráčov sme na hosťovanie uvoľnili do ŠK Rudno nad Hronom – Lukáš Pútec 

a Adam Štuller, do OŠK Brehy – Pavol Vozár a do TJ Sokol Tekovská Breznica – Timotej 

Kokoška a Adam Kňažko. 

 

V príprave sme odohrali priateľské zápasy s mužstvami z vyšších súťaží resp. z rovnakej súťaže.  

 

MFK – ŠK Žitavany ( 7. liga ObFZ Nitra ) 2:2 ( 1:0 ) – góly : Pecho, Janšík 

TJ Sokol Tekovská Breznica – MFK 0:3 ( 0:1 ) – góly : Žarnovičan, Bielik, Pecho  

OFK Hliník nad Hronom ( 6. liga skupina C ) - MFK 3:3 ( 0:3 ) – góly : Pecho 2, Janšík 

TJ Družstevník Nedožery Brezany ( 7. liga ObFZ PD ) – MFK 1:3 ( 1:0 ) – góly : Škvarka 2, Pecho 

 

Káder pre jesennú časť 7.MIRAGE ligy ObFZ Žiar nad Hronom : 

 

Brankári : 

Anton Baláž, Marko Graus 

 

Obrancovia + záloha : 

Jakub Kocian, Patrik Pacalaj, Filip Holečka, Jozef Holečka, Pavol Sajko, Adrián Pánik, Samuel 

Horniak, Alex Zboran, Nicolas Božek, Patrik Zaťko, Samuel Škvarka, Matej Žarnovičan 

 

Útočníci : 

Tomáš Bielik, Tomáš Janšík, Marek Pecho, Jaroslav Antal, Juraj Budinský, Miroslav Tóth ( hrajúci 

tréner mužstva ) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

Fotografia z prvého zápasu 7.MIRAGE ligy s OŠK Hodruša Hámre  odohraného 13.8.2023 

 

Horný rad zľava :  

Juraj Budinský, Patrik Zaťko, Adrián Pánik, Marek Pecho, Anton Baláž, Marko Graus, Tomáš 

Bielik, Patrik Pacalaj, Jaroslav Antal, Jakub Kocian ( kapitán mužstva ) 

 

Dolný rad zľava : 

Tomáš Janšík, Nicolas Božek, Miroslav Tóth, Samuel Horniak, Alex Zboran, Samuel Škvarka, 

Matej Žarnovičan, Filip Holečka, Jozef Holečka 

 

Na fotke chýba Pavol Sajko 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

5.VYHODNOTENIE DRUŽSTVA DOSPELÝCH - JESEŇ ROČNÍKA 2023/2024 

 

 

 

  V neúplnej tabuľke po jesennej časti sme na 2. mieste, keď sme prehrali jeden zápas v 2.kole 

súťaže na ihrisku rivala TJ Baník Štiavnické Bane v pomere 5:4 a odvtedy sme vyhrali zostávajúcich 

10 zápasov, pričom sme strelili 50 gólov a dostali sme len štyri góly. 

O naše góly v jesennej časti súťaže sa podelili nasledovní hráči : 

Marek Pecho – 20 gólov, Tomáš Bielik – 7 gólov, Tomáš Janšík – 6 gólov, Miroslav Tóth – 5 gólov, 

Patrik Zaťko – 4 góly, Nicolas Božek, Alex Zboran, Samuel Škvarka a Matej Žarnovičan po 2 góly, 

Anton Baláž, Adrián Pánik a Jaroslav Antal po 1 góle + 2 góly vlastné ( Lutila a Repište ). 

 

 Pozitívom tejto časti ročníka je zapracovanie a presadenie sa našich odchovancov, ktorí prešli 

do mužstva z kategórie U19 a zlepšujúca sa účasť na tréningoch a zápasoch ( 69 % ), čo však 

s ohľadom na splnenie jednoznačného cieľa, ktorým je postup do 6.ligy je potrebné ešte zlepšiť. 

 



 

 

 

 

 

 

 

6.VYHODNOTENIE DRUŽSTIEV MLÁDEŽE - JESEŇ ROČNÍKA 2023/2024 

 

Kategória U 19 – starší dorast – tréner Martin Poliačik , asistent a vedúci mužstva Pavol Budinský 

Družstvo pôsobí v 4. lige Stred, kde pôsobí jedenásť mužstiev.  

V priebehu tejto časti súťaže nastúpilo do majstrovských zápasov 23 chlapcov a uznanie si zaslúžia 

chlapci za veľmi dobrú dochádzku na tréningy, čo sa prejavuje na ich raste a dá im to veľa do ďalšej 

športovej kariéry.  

Po nekompletnej jesennej časti súťaže sme na 6.mieste , keď sme z odohratých 9 zápasov 3 vyhrali, 

2 remizovali a 4 prehrali so skóre 19:23. 

O góly sa podelili chlapci nasledovne : Martin Lipiansky – 10, Tomáš Gáfrik – 6, Martin Kamenský, 

Thomas Mišura a Tomáš Weinciller – po 1 góle.  

Z dôvodu nepriaznivého počasia a nespôsobilého terénu bol odložený jeden zápas jesennej časti až 

na jar a tak, nás čaká odohrať 11 zápasov, pričom dohrávka z jesene je na programe 16.3.2024. 

Veríme tomu, že po kvalitnej zimnej príprave sa prebojujeme v tabuľke čo najvyššie, ale dôležité je 

aby sa chlapci, ktorí skončia v tejto kategórii uplatnili v mužstve dospelých. 

 

Tabuľka 4. liga STRED skupina A po jesennej časti ročníka 2022 - 2023 : 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 15 – starší žiaci 

Družstvo pôsobí v 2.lige skupina C , kde pôsobí trinásť družstiev pod vedením Ludevíta Beluského. 

V priebehu tejto časti súťaže nastúpilo do majstrovských zápasov 20 chlapcov.  

V tejto kategórii došlo k výrazným zmenám, nakoľko sedem žiakov sa posunulo do družstva dorastu 

a z kategórie U13 po dovŕšení vekovej hranice prešlo do U15 až sedem chlapcov a ďalší štyria chlapci 

sú noví z okolitých dedín. Táto výrazná zmena si vyžiada dlhší čas na zlepšenie výkonnosti, ktoré sa 

pretaví aj do výsledkov. 

V jesennej časti z odohratých 11 zápasov sme 3 vyhrali, 1 remizovali a 7 prehrali, so skóre 13:27 sme 

získali 10 bodov a priebežne sme na 10.mieste tabuľky. 

O góly sa podelili chlapci nasledovne : Patrik Benčúrik - 5, Martin Budinský, Pavol Mánik  – po 3,  

Leo Šediansky a Marek Benčúrik – po 1 góle.  

 

Tabuľka 2. liga skupina C po jesennej časti ročníka 2023 - 2024 : 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 13 – mladší žiaci   

Družstvo pôsobí v 2.lige skupina C , kde pôsobí trinásť družstiev pod vedením trénera Miroslava 

Pavlove. V priebehu tejto časti súťaže nastúpilo do majstrovských zápasov 22 chlapcov.  

V tejto kategórii došlo tak isto k výrazným zmenám, nakoľko sedem žiakov sa posunulo do družstva 

kategórie U15 a z kategórie U11 po dovŕšení vekovej hranice prešlo do U13 až osem chlapcov a ďalší 

traja chlapci sú noví z okolitých dedín. Táto výrazná zmena si vyžiada potrebný čas na zlepšenie 

výkonnosti, ktoré sa pretaví aj do výsledkov a ďalšiemu posunu v tabuľke. 

V jesennej časti z odohratých 11 zápasov sme 7 vyhrali, 1 remizovali a 3 prehrali, so skóre 23:16 sme 

získali 22 bodov a priebežne sme na 5.mieste tabuľky. 

O góly sa podelili chlapci nasledovne : Martin Tužinský – 10, Timon Tužinský - 5, Viktor Šály, 

Martin Pavlove  – po 2, Samuel Titurus, René Mánik, Róbert Jurčo a vlastný Brusno – po 1 góle.  

Z dôvodu veľkého počtu chlapcov v tejto kategórii sme vytvorili aj družstvo U13 B, kde pôsobí ako 

tréner Dávid Garaj, ktorému pomáhal aj Miroslav Pavlove. Toto družstvo sme prihlásili do oblastnej 

súťaže, kde pôsobia okrem nášho družstva aj TJ Lovča a OŠK Hodruša Hámre. V jesennej časti bolo 

odohratých turnajovým spôsobom osem zápasov, s ktorých naši chlapci 6 vyhrali, 1 remizovali a 1 

prehrali, so skóre 19:10 sme získali 19 bodov a priebežne sme na 1. mieste tabuľky. 

 

Tabuľka 2. liga skupina C po jesennej časti ročníka 2023 - 2024 : 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 11 – najmladší žiaci  

Družstvo pôsobilo v oblastnej súťaži tejto kategórie pod vedením trénera Andreja Úškrta, ktorý 

z pracovných dôvodov ukončil činnosť v klube k 5.10.2023 a na jeho miesto sme získali nášho 

bývalého hráča Tomáša Čákovského. Pri U11 B pomáhali striedavo Miroslav Pavlove a Jozef Forgáč. 

Z dôvodu veľkého počtu hráčov v tejto kategórii sme vytvorili dve družstvá, aby sa do zápasovej 

činnosti dostali všetci hráči. Okrem toho do vyššej kategórie U13 boli preradení chlapci, ktorí majú 

predpoklady na zvládnutie súperenia s vekovo staršími súpermi – Martin Pavlove, René Mánik 

a Oliver Ivanič. Aj z týchto dôvodov prvoradým cieľom nebolo získavanie bodov a čo najlepšieho 

umiestnenia, čo má však význam z dlhodobého hľadiska v raste výkonnosti týchto hráčov.  

V tejto kategórii nie sú výsledky na prvom mieste a aj preto pri širokom kádri je rozhodnutie výboru 

MFK a trénerov mládeže správne a čas ukáže, že takto by sme mali postupovať aj v budúcnosti.  

 

Tabuľka Miniliga U11 ObFZ ZH – po jesennej časti ročníka 2023 – 2024 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Kategória U 9 – prípravka – tréner Igor Moško 

 

Družstvo pôsobí v oblastnej súťaži tejto kategórie pod vedením trénera Igora Moška. 

V tomto ročníku sa neprideľujú body za víťazstvá, ani strelci gólov, čo je rozhodnutie ObFZ. 

Do zápasov sa zapojilo celkovo 20 hráčov , ktorý okrem zápasov hraných turnajovým spôsobom majú 

2x do týždňa tréningy, kde je veľmi dobrá účasť , čo je prvoradým predpokladom rastu zručností už 

v tomto veku. 

Okrem tejto kategórie pracuje Igor Moško za aktívnej pomoci Andreja Grujbára aj s kategóriou U7, 

kde nám trénujú naše najmenšie deti už od ročníka narodenia 2018 , avšak ešte nehrajú zápasy 

s ostatnými mužstvami, nakoľko nie je organizovaná pre takto malé deti žiadna súťaž.  

Pokračujeme v náboroch detí zo základných škôl z Novej Bane, ale aj okolitých dedín, aby sme 

vytvárali podmienky pre ďalší rozvoj mládežníckeho futbalu v Novej Bani a okolitých dedinách, tak 

aby sme čo najviac detí zapojili do športovej činnosti a radi privítame všetkých, ktorí majú záujem 

o pôsobenie v našom klube. 

 

Celkovo je možné hodnotiť jesennú časť súťaží mládeže, ako dobrú a vieme, kde je treba pridať, aby   

sme stabilizovali výkonnosť jednotlivých družstiev a postupne sme sa prepracovali  na vyššie priečky 

v tabuľkách. 

 

Každá kategória má iný systém súťaží, odohrá sa veľké množstvo zápasov, čo je náročné z hľadiska 

zabezpečenia tréningového procesu, pričom je problém pri súčasnom počte kategórií a zapojených 

detí s hracími a tréningovými plochami, čo bude potrebné do budúcnosti riešiť. 

V našom klube v súčasnosti aktívne pracuje osem mládežníckych družstiev s počtom detí cca 130 

a tento stav sa stále zvyšuje, čo je veľmi dobrý signál pre ďalšie napredovanie nášho klubu. 

Vytvorené podmienky zo strany mesta Nová Baňa zabezpečujú možnosti na ďalší rozvoj týchto 

kategórií.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Fotogaléria  

 

 
 

U7 + U9  

 

 
 

 

Fotka počas letného futbalového kempu – august 2023 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U11 – jar sezóna 2022/2023 

 

 

 

 
 

 

Fotografia z posledného domáceho zápasu s FK Vyhne – 20.6.2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U13 – jeseň sezóna 2023/ 2024 

 

 

 
 

 

 

Fotografia po domácom stretnutí s RSC HAMSIK AKADEMY BB – dňa 16.9.2023. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U15 – jeseň sezóna 2023/2024 

 

 

 
 

Fotografia z domáceho stretnutia s ŠK Prameň Kováčová – dňa 30.9.2023. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U19 

 

 

 
 

 

Fotografia z domáceho zápasu s ŠK Heľpa – dňa 20.5.2023 

 

V rámci zápasu bola uskutočnená rozlúčka s chlapcami končiacimi v kategórii U19 v ročníku 

2022/2023 – Samuel Chovanec, Samuel Škvarka, Alex Zboran, Matej Žarnovičan a Pavol Vozár 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Základné údaje o združení : 

 

 
Názov : Mestský futbalový klub Nová Baňa 

 

Právna forma : Občianske združenie 

 

Sídlo : Dlhá lúka 711/14 , 968 01 Nová Baňa 

 

IČO : 17067481 

 

DIČ : 2021137789 

 

Účet klubu v SLSP Nová Baňa , IBAN SK 19 0900 0000 0004 1090 2525 

 

Účet klubu vo VÚB Nová Baňa , IBAN SK 31 0200 0000 0022 6829 0554  


